



ADRA Україна



Інформаційний бюлетень

Вересень 2023



Інтерв'ю

Керівник ADRA Ukraine Леонід Рутковський: «До холодів і можливих відключень енергії взимку ми допомагаємо людям готуватись уже сьогодні»

З самого початку широкомасштабного вторгнення Адвентистське агентство допомоги та розвитку в Україні (ADRA Ukraine) допомагає вразливим категоріям населення, яким під час війни доводиться найважче. Про те, що це за допомога і які потреби людей вона охоплює, розповідає керівник українського представництва ADRA Леонід Рутковський.

— Агентство було створене з метою допомагати постраждалим під час конфліктів та катастроф, переселенцям та їхнім сім'ям, дітям-сиротам, вихованцям дитячих будинків та притулків, пацієнтам лікарень, допомагати людям у гарячих точках, особам з інвалідністю і людям поважного віку. Яку саме допомогу надає організація зараз?

— Це, насамперед, фінансова допомога громадянам, які через війну опинилися в скрутному становищі. Зокрема, це переселенці, які втратили роботу або дохід, вимушені були покинути свої домівки й шукати, як винаймати житло, або люди, чиї домівки пошкоджені внаслідок бойових дій і потребують ремонту. Вони отримують кошти на картку, цей процес відбувається досить швидко, реєстрація і отримання грошей іноді займає всього один день, тобто, це достатньо висока швидкість обробки даних і пересилки коштів. Сьогодні ми в Україні є лідерами в наданні фінансової допомоги нужденним. Ми надаємо фінансову допомогу на оренду житла для людей, які не мають, де жити, чиє житло сьогодні зруйноване або не придатне до проживання.

За підтримки Всесвітньої продовольчої програми ООН надаємо людям продуктивні набори, зокрема, розповсюджуємо таку допомогу на сході й півдні України. Наші прихистки в кількох містах приймають переселенців. Відбувається евакуація людей з прифронтових регіонів, діє соціальний транспорт в регіонах, де порушене транспортне сполучення, також організація допомагає з ремонтом та відбудовою зруйнованого житла, надає психологічну, медичну, юридичну допомогу людям. Також ми організували декілька десятків Центрів захисту й підтримки (protection centers), де громадянам надається комплексна допомога, створені умови для матерів з дітьми, і навіть допомагають оволодіти англійською мовою. Якщо взяти південь України, де відбулась екологічна катастрофа внаслідок підриву Каховської ГЕС, ми також доставляємо мешканцям того регіону бутильовану воду. І на сході, і на півдні у нас діють проєкти, пов'язані із водопостачанням. Ми буримо свердловини й під ключ здаємо об'єкти для цілих населених пунктів, щоб гарантовано забезпечити їх водою. Також поширюємо гігієнічні набори, постільну білизну, зараз діє великий проєкт підготовки до зимового періоду, ми його називаємо «winterization». Час, коли ми допомагаємо закладам, де проживають вразливі категорії населення, утеплювати приміщення, надаємо генератори, тверде паливо, оскільки до холодів і можливих відключень енергії взимку потрібно готуватись уже сьогодні.

— Скільком людям вам вже вдалося допомогти за період широкомасштабного вторгнення?

— На сьогодні ця цифра сягає понад 10,5 мільйонів людей в Україні.

— Чи допомагаєте ви евакуюватися людям з небезпечних та окупованих територій?

— З небезпечних територій ми вивозимо людей, а в деякі міста, де рівень небезпеки знизився, люди самі просяться, щоб ми допомогли їм туди повернутися. Діє також соціальний транспорт, зокрема, у Донецькій, Херсонській областях, де порушене громадське транспортне сполучення, а людям потрібно виїжджати в інші населені пункти, вирішувати якісь питання в своїх селищах, і ось ми складаємо графіки соціальних маршрутів, у нас є спеціально облаштовані для цього автобуси.

— Також організація надає психологічну і юридичну допомогу. Чи часто до вас звертаються саме за цими послугами? З якими проблемами/запитами звертаються до вас найчастіше?

— Я, готуючись до цього інтерв'ю, взяв перелік найбільш частих запитів з нашого кол-центру, чим люди найбільше цікавляться: це реєстрація на фінансову допомогу; продовольча допомога; допомога у відновленні зруйнованого житла; евакуація; психологічна допомога; юридична консультація; потреба в прихистку; допомога з медикаментами; лікування, реабілітація. Я також розмовляв з нашим керівником відділу психологічної підтримки, у нас в проєктах працюють близько 30 психологів, які щодня консультують людей. Вони також мені дали перелік питань, з якими люди звертаються найбільше: це тривожно-депресивний розлад, розлад харчової поведінки, психосоматика, терапія дитячих травм, емоційне вигорання. Дуже багато проблем пов'язано з сімейними конфліктами, розлученнями, проблемами, які є в сім'ях. Багато сімей на сьогоднішній день, на жаль, руйнуються. Ось з такими запитами наші психологи мають справу.

— Ви вже згадали, що співпрацюєте з Всесвітньою продовольчою програмою ООН, а з якими ще організаціями співпрацюєте, як українськими, так і міжнародними? У чому полягає ваша співпраця?

— Здебільшого, нашими партнерами є уряди різних країн: Німеччини, Данії, Чехії, вони долучаються до допомоги через представництва ADRA в їхніх країнах, оскільки це міжнародна гуманітарна організація. Так, уряд Німеччини допомагає через німецьке представництво ADRA, вони з нами взаємодіють і ми реалізуємо тут гуманітарний проєкт. Тут в Україні є донорський офіс, офіс втілення цих проєктів, тобто утворюється такий ланцюжок. Також серйозна допомога йде від уряду Канади. Крім того, нашими партнерами є гуманітарні організації ООН, в Європі декілька організацій, Європейська комісія. Є й приватні донори, що надають допомогу.



У ФОКУСІ

Переселенці, що проживають у модульному містечку в Бучі, матимуть тепло й світло завдяки генератору від ADRA Ukraine

Модульне містечко в м. Бучі Київської області, що прихистило близько 200 внутрішньо переміщених осіб, страждало від постійного відключення енергопостачання через обстріли критичної інфраструктури протягом останньої зими. Більшість мешканців — люди поважного віку та особи з інвалідністю, у тому числі ті, що прикуті до ліжка. Для забезпечення безперебійного енергопостачання, запобігання відключень опалення та світла благодійна організація ADRA Ukraine передала до модульного містечка в м. Бучі потужний дизельний генератор на 220 кВт.

ADRA Ukraine разом з Міністерством закордонних справ Німеччини (German Federal Foreign Office – GFFO), німецьким представництвом ADRA та партнером Aktion Deutschland Hilft роблять усе можливе для того, щоб підготувати найбільш вразливе населення до зимового періоду.

Новина на сайті:

<https://www.adra.ua/pereselenczi-shho-prozhyvayut-u-modulnomu-mistechku-v-buchi-matymut-teplo-o-j-svitlo-zavdyaky-generatoru-vid-adra-ukraine/>



У ФОКУСІ

Благодійна організація ADRA Ukraine за підтримки німецьких партнерів допомагає п'яти прихисткам для переселенців підготуватися до зимового періоду

Три з таких закладів уже отримали від організації паливні брикети. Так, 32 тони отримав прихисток у м. Кам'янка Черкаської області. У м. Дніпрі: підприємство ДУВП УТОС, яке є прихистком для сліпих людей — 12 тон, а також Благодійний фонд Сприяння та розвитку — 20 тон паливних брикетів. Незабаром допомогу отримають і прихистки у Львівській області: до шелтеру в м. Дрогобичі буде передано 3 тони, шелтер «Барвінок» у м. Новий Розділ отримає 30 тон твердого палива.

ADRA Ukraine надає цю допомогу за підтримки німецьких партнерів у межах проєкту GFFO. Міністерство закордонних справ Німеччини, Aktion Deutschland Hilft та німецьке представництво ADRA роблять все можливе для того, щоб підготувати найбільш вразливе населення України до зимового періоду.

Новина на сайті:

<https://www.adra.ua/blagodijna-organizacija-adra-ukraine-za-pidtrymky-nimeczkyh-partneriv-dopomagaye-pyaty-pryhystkam-dlya-pereselencziv-pidgotuvatysya-do-zymovogo-periodu/>



У ФОКУСІ

Мешканці прифронтових громад Запорізької області користуються соціальними рейсами від ADRA Ukraine за підтримки німецьких партнерів

На запит Біленківської сільської ради Запорізького району Запорізької області (територіальної громади, населення якої налічує близько 9 тисяч осіб, а також яка стала прихистком для майже 1 500 переселенців) ADRA Ukraine з 23 серпня цього року запустила соціальні рейси в межах проєкту GFFO за підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини та німецького представництва ADRA.

Ця ініціатива націлена на допомогу людям з прифронтових громад Запорізької області. Наприклад, с. Червонодніпровка розташоване в 15 км від лінії розмежування. Через постійні обстріли та нестабільну ситуацію зараз там відсутні геть усі сполучення з зовнішнім світом: у селищі відсутнє світло, мобільний зв'язок та інтернет, що унеможлиблює навіть виклик швидкої допомоги або служби з надзвичайних ситуацій за необхідністю.

Тепер завдяки організованим соціальним рейсам, мешканці перелічених прифронтових громад знову мають змогу отримувати усі необхідні соціальні, адміністративні та медичні послуги.

Новина на сайті:

<https://www.adra.ua/meshkanczi-pryfrontovyh-gromad-zaporizkoyi-oblasti-korystuyutsya-soczialnym-y-rejsamy-vid-adra-ukraine-za-pidtrymky-nimeczkyh-partneriv/>



Історія

Людмила Володимирівна родом з Херсона, а саме — з району Гідропарк, який затопило після підриву Каховської ГЕС. Будинок жінки теж опинився повністю під водою, тому коли вода зійшла, жінка його не впізнала. Усюди був пісок, меблі були покшкоджені, а всі речі та техніка зіпсовані. Також міст, через який можна було потрапити додому — зруйнований, і тепер туди можна дістатись лише човном. Зараз Людмила Володимирівна мешкає в прихистку від ADRA Ukraine. Тут жінка відчуває себе дуже добре і в безпеці.

Жінка щиро вдячна кожному, хто допомагає їм в цей складний час, адже залишившись без житла та коштів на існування, люди просто не знали, що робити і як виживати. Проте тепер вони переконалися — є волонтери і організації, які готові їм допомогти, підтримати та надати все найнеобхідніше для життя.

Каховська ГЕС
Людмила Турчина
м. Херсон



Більше новин

[На Київщині ADRA Ukraine ремонтує вікна й двері будинків, пошкоджені під час бойових дій](#)
01/09/2023

[Фінансову допомогу отримали постраждалі від ракетного удару мешканці Запоріжжя](#)
04/09/2023

[147 українських дітей, що постраждали від війни, відпочили в Австрії завдяки австрійському і українському представництвам ADRA](#)
05/09/2023

[ADRA Ukraine долучилася до фінансування будівництва навчально-реабілітаційного центру для дітей і молоді з інвалідністю на Тернопільщині](#)
06/09/2023

[ADRA Ukraine надає юридичну, психологічну і координаційну допомогу постраждалим від війни в Житомирській області](#)
07/09/2023

[Мешканці Кривого Рогу, постраждалі від ракетного удару, отримують допомогу від ADRA Ukraine](#)
08/09/2023

[Допомогу на понад 70 мільйонів гривень отримали мешканці звільнених та прифронтових областей](#)
13/09/2023

[Соціальний гуртожиток у Дніпрі прихистив понад 120 переселенців з Маріуполя](#)
20/09/2023



КОНТАКТИ

КОНТАКТ-ЦЕНТР

+38 067 333 1752 (Київстар)
+38 093 170 6739 (Lifecell)
+38 050 615 5750 (Vodafone)

СКАРГИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

+38 073 170 7271

Понеділок – п'ятниця: 08:00 – 20:00
Неділя: 8:00 – 20:00
Субота: вихідний

ЕВАКУАЦІЯ ТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ

+38 050 572 0407
+38 067 203 6248

ЮРИДИЧНА ДОПОМОГА

+38 050 434 8462

Понеділок – п'ятниця: 09:00 – 18:00
Неділя: 09:00 – 18:00
Субота: вихідний

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА

+38 095 276 0491
+38 050 010 5978
+38 050 010 4669

Щоденно: 09:00 – 19:00



@adra_ukraine



@ADRA.Ukraine



www.adra.ua

ВИ МОЖЕТЕ ПІДТРИМАТИ НАШІ ПРОЄКТИ, НАТИСНУВШИ ТУТ:

 ПІДТРИМАТИ

